



Cauta

Submit Q



GUVERNUL ROMÂNIEI



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI TURISMULUI



Programme cofinanced by the EUROPEAN UNION

Adresa de e-mail

Submit Q

PRIMA PAGINA

Inregistrare Am uitat parola

DESPRE PROGRAM

STIRI SI EVENIMENTE

PROIECTE

DESCARCARE

CONTACT

[homepage / evenimente / A 3-a intalnire a partenerilor proiectului BIOREGIO Carpathians](#)

A 3-a intalnire a partenerilor proiectului BIOREGIO Carpathians



Administrația Parcului Național Piatra Craiului, în calitate sa de lider de proiect, organizează, în perioada de 19 - 20 septembrie 2012, în localitatea Zărnești, Jud. Brașov, cea de-a treia întâlnire a partenerilor, dublată de cea a Comitetului Director, în cadrul proiectului BIOREGIO Carpați - "Managementul integrat al diversității biologice și de peisaj pentru dezvoltarea regională durabilă și conectivitatea ecologică în Carpați", cod SEE/B/0010/2.3/X. Proiectul este finanțat din fonduri europene prin Programul Sud-Estul Europei (SEE) în cadrul axei prioritare 2 destinată protecției și îmbunătățirii mediului înconjurător, va fi implementat în 36 de luni și reunește 24 de parteneri (dintre care 8 sunt observatori) din 9 țări: Austria, Italia, Cehia, România, Serbia, Ucraina, Ungaria, Polonia și Slovacia. Proiectul vizează îmbunătățirea sistemului de management integrat al resurselor naturale și a ariilor protejate carpatice într-un vast context transnațional, având ca rezultat sporirea atractivității regiunii. Prin acest proiect se promovează armonizarea măsurilor manageriale aplicate resurselor naturale și ariilor protejate inclusiv siturile Natura 2000 din arealul carpatin în conformitate cu reglementările deja existente precum și pe baza cooperării stabilite în cadrul Convenției Carpatice dar și a altor rețele și inițiative transnationale.

În cadrul proiectului se vor identifica standarde comune specifice planului de management integrat și în consecință măsuri de management integrat cu aplicabilitate în zone transfrontaliere și implementarea acestora în proiecte pilot. Stabilirea unui sistem interactiv comun de informații privind biodiversitatea arealului plecând de la baze de date deja existente, elaborarea unor inventarii regionale a celor mai vulnerabile habitate și specii carpatice dar și a unor analize și recomandări privind eliminarea barierelor de ordin natural, economic, social și legal cu efect asupra conectivității/conexiunii și continuității în munții Carpați va duce la creșterea gradului de informare a factorilor de decizie ce își vor putea planifica acțiunile/investițiile în arealul cercetat în baza rezultatelor acestui proiect. Rezultatele proiectului vor constitui o experiență transferabilă și altor regiuni muntoase aflate în perimetrul ariei de aplicabilitate a programului de cooperare teritorială Sud-Estul Europei.

Bugetul total al proiectului este de 2.586.260,00 Euro și acoperă costurile elaborării de studii, dezvoltării de noi instrumente de lucru și metodologii, standarde și baze de date, achiziționarea de echipamente, organizării de evenimente naționale și internaționale, etc.

Scopul acestei întâlniri este de a reuni toți reprezentanții organizațiilor parteneri în proiect și de a coordona și planifica împreună activitățile ce urmează a fi desfășurate în perioada de implementare rămasă până la sfârșitul proiectului (31.12.2013).

Pentru mai multe detalii privind proiectul, vă rugăm să accesați pagina oficială a acestuia: www.bioregio-carpathians.eu.



Printează pagina Termeni și condiții

2010 Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului - Toate drepturile rezervate. Acest site web nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene